

又有17个班的孩子能在学校看到晚报了

另有两家企业新捐赠“班级报”130份



□记者 马文双

4日、5日,为帮助连日来致电本报希望获赠“班级报”的部分教师实现愿望,河南广融中小企业产权交易有限公司再次出手,决定为市二中、老城区实验小学等学校的17个班级捐赠34份《洛阳晚报》,保证每个班级的学生每天都能看到两份“班级报”。

得知获赠晚报,教师们很惊喜

连日来,不少教师致电本报,想为自己的班级争取一份《洛阳晚报》。得知此事后,河南广融中小企业产权交易有限公司负责人当即决定要为这些教师所在的班级赠送“班级报”。据统计,共有17个班级的教师打来电话,河南广融中小企业产权交

易有限公司遂决定捐赠34份“班级报”。

4日、5日,我们的工作人员已与这些教师取得联系,表示近期有关工作人员就会将报纸送到孩子们手中。接到电话后,教师们无不表示惊喜与感谢。

“我特别开心,我的同事们也和我分享了这份喜悦。”老城区实验小学语文教师陈淑丽说,《洛阳晚报》作为本土报纸,有很多关于洛阳本地的信息,她希望孩子们从中进一步了解家乡,感知家乡美。

市二中高(1)班班主任李宁在之前教高三时,就喜欢给学生们读《洛阳晚报》。李宁说,他现在的班级里大多数学生是农村孩子,他们很少接触报纸,他特别想让学生们看看《洛阳晚报》,了解家乡,通晓国内外大事。

“我觉得我的学生很幸运,真是太感谢爱心企业了。”李宁说,他已经开始规划怎样利用这两份报纸,计划利用大课间组织孩子们举办读报活动。

又有两家爱心企业捐赠130份晚报

随着“开学了,给孩子们订份晚报吧”活动的升温,昨日,洛阳宏进农副产品批发市场有限公司总经理陈远豪致电本报,决定捐赠100份《洛阳晚报》。与此同时,我市乳业巨头洛阳巨尔乳业有限公司负责人也决定捐赠30份《洛阳晚报》给洛龙区第三实验学校。

陈远豪说,洛阳宏进农副产品批发市场有限公司是中国农产品交易有限公司旗下的子公司,其打造的洛阳宏进农产品国

际物流中心,是集农产品批发、副食品交易、仓储物流配送、大型冷库、商务办公、生活休闲及娱乐等于一体的现代化农产品交易中心。目前,占地500亩、建筑面积23万平方米的一期工程正在建设中,预计10月开始招商,12月开业。

陈远豪说,虽然该公司进驻洛阳时间较短,但他已了解到《洛阳晚报》是豫西地区最权威的都市报,信息丰富,非常有利于中小学生的健康成长。同时,为感谢老城区邙山镇营庄村、后洞村对公司作出的支持与贡献,公司决定捐赠100份《洛阳晚报》给邙山镇的孩子们,希望他们接触更多信息。

想捐报或想获得捐赠 可拨打本报热线报名

昨日,洛龙区第一实验学校的董老师、洛一高二(23)班的同学们也纷纷来电,想为自己的班级争取一份《洛阳晚报》。随后,我们将根据捐报及索报情况挑选最需要的班级,为他们免费送上“班级报”。

如果您是爱心人士或爱心企业的负责人,想给孩子们送去《洛阳晚报》;如果您是学校老师或学生家长,想为学校索要《洛阳晚报》,都可以拨打本报热线电话66778866报名。

如果您的孩子曾与《洛阳晚报》有特殊的缘分,可将故事整理成文,发送至woshixiaojizhe@126.com,参加“我与晚报的故事”征文活动,我们将对参赛作品进行整理、评比,并选取优秀作品予以刊登。

广融之约·洛阳晚报首届社区文化行第20站将走进西工区上阳花园小区 双休日,来一起摇摆吧



□记者 高亚恒

这个双休日,广融之约·洛阳晚报首届社区文化行第20站将来到西工区上阳社区的上阳花园小区。届时,丰富多彩的才艺表演、互动游戏及各项便民服务将等待您的光临。

在本次活动中,您不仅可以参加吃西瓜、喝啤酒、拔河等趣味游戏,还能欣赏到热辣性感、激情洋溢的尊巴(Zumba)。舞步较为简单、有趣的尊巴,很能带动现场气氛,您可以随着音乐的节奏与大家一起摇摆,体验集体舞蹈的快乐。

另外,电影大篷车还将为大家带来王宝强、徐峥领衔主演的经典喜剧《人在囧途》,欢迎您到场观看。

除此之外,现场订报优惠活动、旧报回收置换同城商品、各大商家让利销售等各项便民服务也将如期与大家见面。

活动时间:9月8日、9日

活动地点:西工区上阳花园小区(上阳路上)

乘车路线:乘坐10路公交车到上阳路站下车即可



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万